
Vila Fantasia

Grad Skiatos je tipičan ostrvski gradić sa uskim uličicama, brojnim restoranima i tavernama,
kao i prelepim šetalištem sa kog se pruža pogled na poluostrvo Burzi. Zelenilo borovih šuma,
duge peščane plaže i kristalno čista voda Egejskog mora, kao i izuzetno bogat i zabavan noćni život,
čine ovo ostrvo jako privlačnim za turiste. Iznad grada je čuveni Kastro i manastir Evangelistrije,
mesto odakle se pruža fantastičan pogled na severni deo ostrva i njegove šljunkovite plaže. Plaže
Vasilias, Megali Amos, Achladias, Trulos, Kanapica, Vromolimnos, Banana imaju suvozemni prilaz a
do plaže Lalaria se može doći sa mora, čamcem ili brodom.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Skijatos ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Fantasia

Vila Fantasia se nalazi na idealnoj lokaciji
u Skiatosu. Smeštena je u slepoj ulici između
centra grada i plaže. Udaljena je oko 200
metara od pešačke zone centra Skiatosa,
odnosno oko 500 metara od luke. Velika
plaža, Megali Amos, je na svega oko 400
metara i pripada grupi najlepših plaža ostrva.

Studiji i apartmani vile Fantasia su smešteni na prizemlju sa ulazom iz dvorišta ili na prvom spratu i
opremljeni su bežičnim internetom (uračunat u cenu). Dvokrevetni i trokrevetni studiji su smešteni u
lepom dvorištu, sa cvećem, u prizemlju ili na prvom spratu i sadrže opremljenu malu kuhinju sa
delom za spavanje sa dva ili tri standardna ležaja, kupatilo i neograđenu terasu (NT) – pripadajući
deo dvorišta (prizemlje) ili terasu (na prvom spratu) sa garniturom za sedenje. Takođe, na prvom
spratu postoji i studio sa prolaznom neograđenom terasom (PNT) sa garniturom za sedenje. Svi
studiji su opremljeni klima uređajem (korišćenje nije uračunato u cenu aranžmana; doplata je
opciona i iznosi 5€ dnevno; plaća se na licu mesta) i TV-om. Veličina studija je cca 18–20 kvm +



terasa/deo dvorišta. Šestokrevetni (četvorokrevetni i petokrevetni) dupleks apartmani na prvom
spratu sastoje se od kuhinje sa trpezarijskim stolom u kojoj se nalazi i jedini klima uređaj (korišćenje
nije uračunato u cenu aranžmana; doplata je opciona i iznosi 5€ dnevno; plaća se na licu mesta) i TV,
kupatila, dve ili tri spavaće sobe sa po dva standardna ležaja i dve terase sa pogledom na dvorište.
Šestokrevetni (četvorokrevetni i petokrevetni) dupleks apartmani na prizemlju sastoje se od kuhinje,
trpezarije sa TV-om, kupatila, dve ili tri spavaće sobe sa po dva standardna ležaja i dva klima uređaja
(korišćenje nije uračunato u cenu aranžmana; doplata je opciona i iznosi 10€ dnevno; plaća se na licu
mesta) i dela dvorišta kao terasa (neograđena terasa) sa garniturom za sedenje. Šestokrevetni i
petokrevetni apartman na prizemlju, u jednoj od tri spavaće sobe nema prozor ka dvorištu, već samo
na mali svetlarnik. U istoj se nalazi i jedan od dva klima uređaja. Veličina apartmana je cca 40–45
kvm + deo dvorišta/neograđena terasa.

Vila Fantasia je B kategorije, ima peškire i nema mogućnost sopstvenog parkinga (veliki gradski
parking je na 50 metara). Najbliži restoran i mini market je udaljen oko 80 metara. Zbog loše
gradske infrastrukture, internet signal u vili je često vrlo slab ili se potpuno gubi. Lokalna internet
kompanija radi na otklanjanju uzroka kvara i ova napomena će biti uklonjena iz teksta kada kvar
bude u potpunosti otklonjen.


